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ČASOPIS SVČ MOST Č. 15 – ZÁŘÍ 2022 

 

TÁBOROVÝ SPECIÁL 
V proměnlivém už skoro podzimním počasí vás táborový speciál časopisu Esvéčko vrátí do 

léta, na naše pobytové i příměstské tábory. Zprávy a fotky pro vás nachystali účastníci, 

praktikanti a vedoucí táborů. Na poslední stránce časopisu pak najdete také přehled 

připravovaných akcí. Aktualizované a podrobnější pozvánky sledujte na webových 

stránkách www.svc-most.cz/akce.  

V minulém týdnu opět začala naše pravidelná činnost – kroužky. Podívejte se na web  

www.svc-most.cz/krouzky, který kroužek kdy probíhá, pro koho je určen a zda jsou volná 

místa.   

LETNÍ TÁBOR SVAHOVÁ - 3. – 10. 7. 2022 

Vysvědčení snad ještě ani nezaschlo a vyrazili jsme na první tábor tohoto léta. Tábor 

na Svahové dobře zvládají i táborníci – začátečníci. Trvá totiž jenom týden, takže 

odloučení od rodičů není dlouhé. Letošním tématem byla „Cesta do pravěku“. 

Táborníci lovili oštěpem zvěř, vyráběli si pravěké nástroje, rozdělávali oheň bez sirek, 

stříleli z luku, hledali pozůstatky pravěkého osídlení, skládali střepy, poznávali 

rostliny. Nechyběly ani táborové tradice, táborák s buřty a kytarou, stezka odvahy. Byl 

to super týden s prima dětmi. (Eva K., vedoucí) 

 

http://www.svc-most.cz/akce
http://www.svc-most.cz/krouzky
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LETNÍ TÁBOR S DANOU – 28. ROČNÍK  

JANOV NAD NISOU – 9. – 23. 7. 2022 

 

 
 

 
Z letního tábora s Danuškou si odnáším ty nejkrásnější vzpomínky. Je to místo, kam 

se vždycky ráda vracím. Je to ten nejlepší tábor, na kterém jsem kdy byla. Mám tam 

spoustu kamarádů a nikdy se tam nenudím. Jsou to necelé dva měsíce, co jsem 

přijela z tábora domů a hned bych se tam vrátila zpátky. Mimo to se o nás v Janově 

pěkně starají, vaří nám chutné pokrmy a hlavně nám poskytují útulný „hotel“ s 

krásným okolím a především přírodou. Letos se naše oddíly – Piráti z Janova, tak se 

jmenovala naše celotáborová hra - vydaly za pokladem. Nemůžu se dočkat července 

2023, až se zase ocitnu v Janově nad Nisou se svými kamarády a super vedoucími, 

abychom společně zažili další nová dobrodružství. Tábornice Markéta Stará 
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LETNÍ TÁBOR S ÁJOU  

JANOV NAD NISOU – 23. 7. – 6. 8. 2022 

Legenda na předchozí straně a fotky odkazují k táboru s Ájou - alias cestovatelem 

Ajke Lastym. Po loňském „vyhnanství“ v Dolním Maxově se letos tábor konal opět na 

oblíbené základně v Janově nad Nisou. 
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PT S LENKOU – 11. - 15. 7. 2022 

Kronika příměstského tábora s Lenkou:  

Pondělí – Navštívili jsme Funpark na Šibeníku, kde se děti vyřádily v lanovém centru. 

Nakonec jsme si na zahradu SVČ objednali pizzu.  

Úterý – Celodenní výlet do ZOO Plasy, kde se děti nejen mohly seznámit s chovanými 

zvířaty, ale také si při prohlídce zahrály minigolf. 

Středa – Vyrazili jsme do Jirkova. Nejprve měly děti možnost naučit se lézt na lezecké 

stěně, menší i větší děti si se stěnou dobře poradily. Větší účastníci tábora poté 

navštívili jirkovské podzemí a malí si na náměstí pochutnali na lahodné domácí 

zmrzlině. 

Čtvrtek – Asi nejhezčí den z celého týdne. Navštívili jsme totiž indiánskou vesničku 

Rosehill v Růžové u Děčína. Náčelníka vesničky jsme mile překvapili indiánskými 

kostýmy, ve kterých jsme dorazili. Náčelník a jeho družina měli pro nás připravený 

program, který se skládal z prohlídky vesničky, děti se dozvěděly něco z historie 

života indiánů, vyplnily si kvíz o ceny, střílely z luku, praku, házely tomahavkem. 

Vyrobily si náramky a nakoupily si upomínkové indiánské předměty. Vesničku také ve 

stejné době přijela natáčet regionální televize, a tak se děti přímo zapojily i do 

natáčení reportáže. 

Pátek - Poslední den tábora jsme absolvovali prohlídku čarodějnického muzea v 

Kadani a po návratu do SVČ jsme si rozdali dárečky, upomínkové listy a s táborem 

jsme se rozloučili.  (Lenka Šmídová, vedoucí) 
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PT S ANGLIČTINOU – 11. - 15. 7. 2022 

Příměstský tábor s angličtinou je stálicí letních aktivit SVČ. Letos měl ale netradiční 

zakončení v podobě několika krátkých představení – pohádek a písniček, které se 

děti naučily a které secvičily během tábora a na závěr zahrály pro své sourozence, 

rodiče, prarodiče, kteří se tak stali součástí tábora a mohli s dětmi sdílet radost 

z vydařené práce. (O jedné z táborových příhod si přečtěte na další stránce) Verča 

Bleyerová, vedoucí 
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Vedoucí vs. autobus 

Dělat vedoucího na příměstském táboře není žádná hračka. Na začátku týdne 

dostanete na starost třicet dětí různého věku a charakteru a musíte se vypořádat i 

s těmi nezlobivějšími ďáblíky. Proto je myslím jasné, že největším strachem 

pedagoga je některého z ďáblíků někde zapomenout. No a z přehnaného počítání 

svěřenců a neustálého hlídání všech batohů může začít opomíjet jiné podstatné věci. 

Stalo se tak i na PT s angličtinou. Jeli jsme zrovna do Krásného Dvora. Po tom, co 

jsme se před budovou SVČ spočítali, nás čekal na parkovišti autobus. Chtěli jsme do 

něj nastoupit, ale hlavní vedoucí Verča nás včas zarazila, protože zpozorovala, že do 

něj nastupuje jiný tábor. Autobus odjel a my čekali na další. Ten se během chvíle 

objevil a my poslušně naskákali do jeho útrob. Verča nastoupila jako poslední a 

ujasnila si s řidičem destinaci: „Jedete Krásný Dvůr?“. Řidič se ale zhrozil a povídá: 

„Ne, já jedu do Chomutova a návrat mám v půl druhý.“ Nastala trapná chvíle ticha, 

kterou prolomila Verča. „My se vracíme až ve tři, jestli brzo, tak v půl třetí“. „Ale já 

mám od dvou hodin rodinnou oslavu,“ řekl evidentně nervózní řidič. Jak hovor 

pokračoval, došlo se k závěru, že tábor, který jsme viděli odjíždět, nám ukradl 

autobus. Verča zapátrala v paměti, že do Chomutova mířil PT s Lenkou. Lenka ale 

nebrala telefon. Další pomoc na telefonu byla ekonomka Jana. Ta nám řekla, že 

Lenka s dětmi jela do Chomutova, ale vlakem. Takže to musel být Mostík, který ale 

vůbec nespadá pod SVČ, a že je potřeba autobusy vyměnit, nešly by vypsat faktury. 

Nastalo velké nahánění. Verča na Janě vymámila číslo na vedoucí z Mostíka a 

okamžitě jí zavolala. Během nahánění jsme se dvakrát minuli a teprve napotřetí se 

sešli na jednom parkovišti. Tam všechny děti vyskákaly a vyměnily si autobusy. 

Naštěstí se nám povedlo nevyměnit žádné dítě a výlet si nakonec užít. 

Na závěr vzkaz všem vedoucím: Hlídejte si děti, věci a autobusy! (tábornice L.B.)  
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PT SE STOLNÍM HOKEJEM – 11. - 15. 7. 2022 

Mladí mostečtí stolní hokejisté ze SVČ Most patří k nejlepším v republice a nezahálejí 

ani v létě, kdy neprobíhají hlavní soutěže. Příměstský tábor zaměřený na stolní hokej 

uspořádalo Středisko volného času Most letos již pošesté. Vedle společných tréninků 

se v jeho rámci odehrály také tři turnaje Českého poháru. Dva z nich – šprtec a táhlový 

hokej - se konaly přímo v SVČ Most, air-hockeyové zápasy pak mostečtí sehráli při 

návštěvě pražského zábavního centra Majalandu. V táhlovém hokeji Chemoplast a v 

air-hockeyi byl nejlepší Oliver Čermák, ve šprtci pak Ondřej Matura. Zpestřením 

programu byla kromě Majalandu také exkurze na fotbalovém stadionu prvoligového 

FK Teplice. (has) 
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PT SPORTOVNÍ I., II.. 

18. - 22. 7. & 15. - 19. 8. 2022 

Příměstské tábory sportovní byly zaměřené především na florbal, ale také na další 

kolektivní sporty. Počasí se vyloženě „vydařilo“ a rtuť teploměru šplhala některé dny 

až k 35°C, takže některá odpoledne jsme místo v rozpálených tělocvičnách trávili u 

stolního tenisu, šprtce a air-hockeye. Odskočili jsme si také na dvě mise do Laser 

arény a výborným zpestřením v parných dnech bylo příjemné ochlazení na koupališti 

ve Strupčicích. (Vladimír Basák, vedoucí) 
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PT MODELÁŘSKÝ - 25. – 29. 7. 2022 

Letošní novinka - příměstský tábor zaměřený na modelářství a leteckou techniku. 

Během tábora jsme lepili papírové karosérie aut a závodili na šestiproudé autodráze 

dlouhé padesát čtyři metrů! Zastříleli jsme si v Laser game a vyrazili jsme historickým 

autobusem do leteckého muzea v Bezděkově u Žatce, kde jsme si vyzkoušeli, jaké je 

to v kabině stíhacího letadla a proletěli se také v leteckém simulátoru. (Vladimír 

Basák, vedoucí) 

 

 

 



11 
 

PT S KUBOU I., II.. 

25. - 29. 7. & 1. - 5. 8. 2022 

Příměstské tábory s Kubou jsou tábory výletní. Jezdíme na celodenní výlety, tento rok 

jsme například navštívili Cirkus park v Teplicích nebo ZOO Ústí nad Labem, kde jsme 

si prošli celou ZOO a nakonec jsme si něco mohli koupit v obchodě se suvenýry. 

Dokonce jsme i viděli, jak se krmí tuleni. Mně se asi nejvíce líbilo v Jump aréně v 

Mostě a na Minigolfu v Bílině, tam jsme dojeli vlakem. Také jsme vyšli na hrad 

Kostomlaty pod Milešovkou, ze kterého byl moc hezký výhled na krajinu kolem nás. 

Po cestě jsme hráli různé hry, aby nám cesta rychleji utíkala. Na tento příměstský 

tábor jezdím ráda, jednak že se vidím s kamarádkami a také, že každý rok jsou jiné 

výlety, než rok předešlý. Určitě si zde najdete nové kamarády a získáte nové zážitky. 

(Verča V., účastnice PT) 

  

  



12 
 

PT SE ŠÁRKOU - 1. - 5. 8. 2022 

Příměstský tábor se Šárkou proběhl na začátku srpna a to bez Šárky… Z jiného 

tábora si totiž přivezla berle a tábor se Šárkou tam byl nakonec vlastně tábor 

s Markétou. Děti navštívily mostecký minigolf, Fun Park, lanový park v Oseku či 

Zoopark Zájezd. V zooparku byl domluvený průvodce, který dětem ukázal krmení 

chameleonů, lemurů a dalších zvířat. Dokonce si děti mohly pohladit i hady. Společně 

si děti užily i Jungle arénu. (Šárka Š. a Markéta S.) 
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PT S AEROBIKEM – 8. – 12. 8. 2022 
Na přání děvčat ze soutěžních tymů aerobiku jsme pro ně i letos připravili příměstský 

tábor s aerobikem. Děvčata si vyzkoušela různé formy aerobního cvičení, např. na 

stepech. 

Ve Fitness studiu Louny si s profesionální trenérkou Jitkou Hofmannovou, která má 

se svými svěřenci v aerobiku úspěchy nejen v Evropě, ale i na mistrovství světa, 

ochutnaly přímo trénink pro profíky. V Lounech v nádherném parku u řeky se děvčata 

občerstvila výbornou pizzou a mňam zmrzlinou a nakonec si pod stíny stromů zahrála 

super venkovní hru Discgolf.  

V dalších dnech jsme zavítaly do Wellness Aerobic Clubu Ivy Lencové v Litvínově, 

která hravou formou s děvčaty procvičila celé tělo. Také jsme si v Business centru se 

Zdeňkou Struhovskou vyzkoušely relaxační cvičení s Anahata jógou. No a počasí v 

tomto týdnu bylo opravdu letní, tak jsme rády skočily do vodní nádrže Matylda a zajely 

i na koupaliště ve Strupčicích, kde jsme si to poslední den opravdu užily. Týden 

s aerobikem, a nejen s ním, se letos konal podruhé a byl opět úspěšný, a to i díky 

bezva partě našich cvičenek. Dana Lískovcová 
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PT S MARKÉTOU - 8. - 12. 8. 2022 

Táborový týden s Markétou byl plný výletů a dětem se moc líbil. Na Horním Hradě byl 

pro nás připravený program na celý den - prohlídka hradu a podhradí, chození na 

chůdách, dobové převleky, bojové hry a hledání pokladu. Další krásný výlet byl do 

ZOO v Ústí nad Labem, kde byl pro děti k dispozici pavilon slonů, vyprávění o péči o 

slony, o budování výběhů, o krmení, o stěhování slonů do jiných zemí. Také jsme 

měli možnost vidět mytí a ochlazování slona. (Markéta S.)  
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PT DOBRODRUH I., II., III. 

18. – 22. 7., 25. -29. 7. & 22. – 26. 8. 2022 

Na PT Dobrodruh jsme si vyzkoušeli nejrůznější aktivy, při kterých jsme se snažili 

překonávat sami sebe. Krásně to vystihuje básnička jedné z účastnic Nely J. 

Dobrodruh, dobrodruh! 

Přeci jsme každý nějaký druh. 

Úkol, skutek – to je fuk, 

i ty chceš být dobrodruh. 

Jeden velký, jeden malý, 

to nám vůbec nevadí. 

Zábava, parta a hravost 

dá vám pěknou znalost. 

Na tábor chce každý jít 

a něco nového objevit. 
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PT SPORTOVNÍ S EVOU - 22. – 26. 8. 2022 

Poslední prázdninový týden se příměstského sportovního tábora zúčastnilo dvacet tři 

nadšených sportovců. Program tábora byl jasný, nejprve seznamovací hry, sport, 

soutěže, turnaje, poznávání nových kamarádů, minigolf a hlavně zábava. Měřily se 

síly ve vybíjené, přehazované, basketbalu, florbalu, kruhových trénincích. 

Ve čtvrtek nás čekalo splutí části Berounky. Autobusem jsme z Mostu vyrazili směr 

Roztoky u Křivoklátu. Zde jsme měli v půjčovně připravené lodě, pádla, vesty, sudy 

na bagáž. Po rozdělení posádek do lodí, ukázky držení pádla, ovládání lodi a 

nezbytného poučení o chování v lodi jsme vyrazili na řeku. Vody v řece bylo celkem 

dost, cesta nám pěkně ubíhala. Počasí bylo letos luxusní, nechybělo „soulodění“, 

cákání, útok vodních pistolí i vodních bomb, koupání. Peřeje nás pěkně pohoupaly. 

Cestou jsme viděli volavky a kachny. Po dojetí do Zbečna jsme se vykoupali v řece a 

vyrazili domů. Kdo s námi nebyl, může litovat. Šanci má zase za rok. (Eva K., vedoucí) 
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 CO SE CHYSTÁ? 

8. – 9. 10. 2022 TECHNICKÝ KLUB – OTEVŘENÉ DÍLNY – 9.00 – 17.00 hod. - 

ŘEMESLA v dílnách SPŠ Most, ROBOTIKA A LOGIKA v SVČ 
 

Sobota 8. 10. 2022 PODZIMNÍ PUTOVÁNÍ - podzimní procházka na Resslu, 

opékání buřtíků, start od 15.30 do 16.30 hod., buřtíky s sebou, 

vstupné 30,- Kč / dítě 
 

Neděle 9. 10. 2022 STOLNÍ HOKEJ - ŠPRTEC - zápasy 2. ligy družstev & volné 

hraní pro příchozí, od 10.00 do 17.00 hod. 
 

Sobota 15. 10. 2022          AKVARIJNÍ TRHY - od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, 

vstupné 20,- Kč / dospělí, děti do 15 let zdarma 
 

Středa 26. 10. 2022 VÝLET PRO DĚTI – PODZIMNÍ PRÁZDNINY – lezecká stěna 

v Ústí nad Labem, cena 400,- Kč 
 

26. 10. – 30. 10. 2022  PODZIMNÍ PRÁZDNINY - soustředění pro soutěžní týmy 

ZÚ aerobiku 
 

Čtvrtek 27. 10. 2022  HALLOWEEN - společné dlabání dýní 16.00 - 17.00 hod. v SVČ, 

vstupné 30,- Kč / dítě & stezka odvahy 18.15 - 19.15 hod. v SVČ, 

vstupné 30,- Kč / dítě 
 

Čtvrtek 3. 11. 2022          RODINA SVÍTÍ MOSTU 
 

Sobota 5. 11. 2022          TECHNOHRANÍ 
 

5. – 6. 11. 2022 TECHNICKÝ KLUB – OTEVŘENÉ DÍLNY 
 

12. – 13. 11. 2022  POHÁR UNITED ENERGY – STOLNÍ HOKEJ 
 

Sobota 19. 11. 2022          AKVARIJNÍ TRHY 
 

25. – 26. 11. 2022 24 HODIN STOLNÍHO HOKEJE – Tipsport Sportuj s námi 

 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 😊  

AKTUÁLNÍ INFORMACE O AKCÍCH NA WEBU WWW.SVC-MOST.CZ 

  - - - - - 

Časopis ESVÉČKO vydává Středisko volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové zájmových útvarů a 

zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 22. září 2022. Uzávěrka dalšího čísla je 31. října 2022. Časopis neprochází 

jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, hasil@svc-most.cz 

http://www.svc-most.cz/
mailto:hasil@svc-most.cz

